車いすバスケットボール競技(体験会) 実施要項(案) (千葉県障害者スポーツ競技団体支援事業)

1. 目 的

障がいの有無に関わらず車いすバスケットボール競技を体験する機会を提供することにより、パラスポーツの魅力を発信するとともに障がいのある人の理解を促進し、パラスポーツの振興を図る。

- 2. 主 催 千葉県車いすバスケットボール連盟
- 3. 実施期日・内容
 - (1) 日時 2023年12月16日(土)
 - (2) 場所 千葉県障害者スポーツレクリエーションセンター体育室
 - (3) 参加人数 (予定) 40名 (2部 開催予定)
 - (4) 講師 千葉ホークス (選手数名予定)
 - (5)活動内容 車いすバスケットボール体験会

1部 13:00~15:00 障がい児童部門

2部 15:00~17:00 健常者、障がい者混合部門

4. 連 絡 先

お問い合わせ

TEL 090-9326 - 3581

E-mail:gori-tune@ae.auone-net.jp

∓284−0009

千葉県四街道市中央4-1-1618

担当 千葉県バスケットボール連盟 代表 田中恒一